

Családi pótlék természetbeni formában történő nyújtása

Hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szerv megnevezése:

Járási Hivatal

A védelemben vételi eljárás lefolytatására illetékes gyámhivatal intézkedik a családi pótlék természetbeni formában történő nyújtásáról, valamint a családi pótlék szüneteltetésének és a szüneteltetés megszüntetésének kezdeményezéséről, a családi pótlék szüneteltetésének felülvizsgálatáról.

Az ügyintézéshez szükséges dokumentumok, okmányok:

- Személyazonosításra alkalmas igazolvány (érvényes személyi igazolvány, útlevél, vagy kártyaformátumú jogosítvány és lakcímet igazoló hatósági igazolvány.)
- TAJ kártya

Az eljárást megindító irat benyújtásának módja:

Az eljárás hivatalból indul.

Eljárási illeték (igazgatási szolgáltatási díj) összege: nincs

Az ügyintézés határideje:

60 napon belül.

Ügymenet leírása:

Ha a gyermek veszélyeztetettsége elsősorban elhanyagolása miatt áll fenn és a szülő a gyermek veszélyeztetettségét az alapellátások önkéntes igénybevételével megszüntetni nem tudja, vagy nem akarja, és alappal feltételezhető, hogy a családi pótlék célzott felhasználásával a gyermek fejlődése családi környezetében biztosítható, a védelemben vétellel egyidőben - vagy annak fennállása alatt - a családi pótlék természetbeni nyújtásáról határozhat a gyámhatóság. A legfeljebb hat hónapra elrendelhető, ismételhető intézkedés ideje alatt a pénzfelhasználás eseti gyám közreműködésével történik.

Alapvető eljárási szabályok:

A gyermek törvényes képviselője az eseti gyámmal együttműködni köteles. A gyámhatóság a családi pótlék természetben történő folyósításáról rendelkező véglegesítő záradékkal ellátott határozatát a véglegessé válást követően közli a családtámogatási feladatkörében eljáró járási hivatallal. Az eseti gyám folyamatosan intézkedik a részére utalt családi pótlék gyermek szükségletére történő felhasználásáról és ennek megtörténtét havonta számadás benyújtásával igazolja a gyámhatóság előtt.

Ügýtípushoz kapcsolódó jogszabályok jegyzéke:

- 331/2006. (XII.23.) Kormányrendelet a gyermekvédelmi és gyámügyi feladat- és hatáskörök ellátásáról, valamint a gyámhatóság szervezetéről és illetékességéről
- 149/1997. (IX.10.) Kormányrendelet a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról

- 2013. évi V. törvény A Polgári Törvénykönyvről
- 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról

Az ügy intézését segítő útmutatók: nincs

Az ügyintézéshez használt letölthető formanyomtatványok: nincs

Igénybe vehető elektronikus programok letöltése: nincs